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KF.nr.531/22
GJYKATA KOMERCIALE E KOSOVES, Dhomat e shkallés s¢ paré, Departamenti Fiskal, me
Gjyqtaren Vera Gashi Bala, né konfliktin tregtar administrativ té paditésit “International
Investment Group L.L.C.me numér unik identifikues 81087906 me seli né Prishting, i cili
pérfagésohet me autorizim nga Shogéria e Avokatéve RPHS Law , kundér té paditurés
Administrata Tatimore e Kosovés ATK né Prishtingé, me bazé juridike anulimi i vendimit, jashté

seancés, me daté 19.07.2024, morri kété:

AKTVENDIM

I.  HEDHET POSHTE si e pa afatshme padia e paditésit International Investment Group
L.L.C, me seli né Prishting, e ushtruar né gjykaté me daté 28.05.2021.

Il.  Secila palé i barté shpenzimet e veta procedurale.

Arsyetim

Me vendimin kontestues Nr.53/2021 té datés 28.01.2021 e paditura ka refuzuar ankesén e
paditésit me Nr.53/2021 té datés 25.03.2021 té paraqgitur kundér Raportit té kontrollit té datés
23.12.2020 té léshuar nga Administrata e Kosovés Regjioni Prishtina 3, si té pa bazuar, né
mbéshtetje té nenit 132, paragrafi 2, i Ligjit Nr.05-L-031 pér Procedurén e Pérgjithshme
Administrative, né lidhje me paragrafin 2 té nenit 89 t& Ligjit Nr.03L-222 pér Administratén
Tatimore dhe Procedurat dhe Njoftim pér Rivlerésimet e tatimit shtesé nga kontrolli.

Paditési International Investment Group L.L.C,me seli né Prishtiné me padiné e tij té datés
28.05.2021 té paraqgitur prané Gjykatés Themelore né Prishtiné Departamenti pér Céshtje

Administrative-Divizioni Fiskal, ka iniciuar konfliktin administrativ né gjykaté, kundér té
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paditurés Administrata Tatimore e Kosovés-ATK, me té cilén ka kérkuar nga gjykata aprovimin
e kérkesépadisé, dhe anulimin e vendimit té paditurés me Nr.53/2021 té Divizionit t¢ Ankesave

dhe e njéjta né kété gjykaté éshté evidnetuar me numér A.nr.1221/21.

Né padiné e tij paditési deklaron: Administrata Tatimore e Kosovés (ATK)-Divizioni i Ankesave
duke vepruar né bazé té ankesés sé paditésit me datén 25 mars 2021 ka marré vendim me ané té
sé cilit ka refuzuar si té pabazuar ankesén e paditésit, té cilén e kishte ushtruar ndaj njoftim
rivlerésimi té tatimit shtesé nga kontrolli. E paditura ka futur né kontroll tatimor paditésin me ¢
‘rast objekti i kontrollit ka gené tatimi pér vlerén e shtuar pér periudhén 03/2019 dhe TAK 2019,
bazuar né regjistrimet kontabél té tatim paguesit, si dhe blerje-shitjet dhe llogarité bankare si dhe
informatat e dérguara nga Drejtoria pér Hetime Tatimore dhe Inteligjencé (DHTI). Sipas
raporteve té kontrollit té cilat jané gjetur si té bazuar nga Divizioni i Ankesave-garkullimi shtesé
ka realizuar nga informatat e DHTI-sé t€ cilat jané prezantuar né formé tabelare, me ¢ ‘rast sipas
pretendimeve t€ DHTI-sé, paditési nuk ka deklaruar garkullimin shtesé né vleré prej 31,110.13
Euro, i cili garkullim reflekton né TAK, me gjithsej tatim shtesé dhe me sanksione tatimore
gjithsej 4,503,49. Raportet e rivlerésimit té cilat jané té bazuara ekskluzivisht né paraqitje

tabelare té DHTI-sé jané térésisht té pabazuar pér shumé arsye.

E paditura né pérgjigje né padi té datés 01.02.2022 ka deklaruar se meqé paditési ka pranuar
vendimin kontestuese me daté 02.04.2021, rezulton gé padia éshté ushtruar jashté afatit ligjor.
Me tej ka shtuar se vleréson se vendimi kontestues i ATK-sg, éshté plotésisht i drejté dhe né
pajtim té plot me legjislacionin tatimor né fuqi, sepse né bazé té provave gé ndodhen né shkresat
e léndés dhe bazuar né dispozitat e ligjeve tatimore né fuqi, pa dyshim se e paditura ka vértetuar
plotésisht gjendjen faktike, mbi té cilén dhe ka zbatuar té drejtén materiale kur ka vendosur né
rastin e paditésit né kontest. Andaj e paditura i propozon gjykatés ta hedhé poshté si té ushtruar
jashté afatit ligjor ose ta refuzoj né térési padiné e paditésit té ushtruar ndaj aktvendimit
kontestues dhe gé té vértetoj si té drejté dhe té bazuar né ligj vendimin Nr.53/2021 té datés
20.03.2021.

Me hyrjen né fuqi té Ligjit pér Gjykatén Komerciale té Kosovés, l1énda A.nr.1221/21 éshté
transferuar nga Gjykata Themelore né Prishtiné- Departamenti Administrativ-Divizioni Fiskal,
pér né Gjykatén Komerciale té Kosovés — Divizioni Fiskal, pér shqyrtim té métejmé né bazé té
kompetencés léndore, dhe ka marré numrin KF.nr.531/22.
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Gjykata, pas shgyrtimit té padisé sé paditésit té parashtruar me daté 28.06.2021, dhe shkresave
tjera té 1éndés, ka béré pérllogaritjen e ditéve kalendarike, dhe ka konstatuar se nuk mund té

veprohet sipas kérkesépadisé sé parashtruar pasi gé padia éshté e ushtruar jashté afatit ligjor.

Nga data 02.04.2021 kur paditési e ka pranuar dhe nénshkruar vendimin kontestues Nr.53/2021
té datés 20.03.2021 té Administratés Tatimore té Kosovés ATK, konform nenit 3 té Ligjit 04/L-
102 pér Ndryshimin dhe Plotésimin e Ligjit pér Administratén Tatimore dhe Procedurat 03/L-
222, ka pasur té drejtén qé brenda 30 ditésh nga data e pranimit té vendimit kontestues, té parages
ankesé-padi né gjykaté (proveé: fletékthesa pér pranimin e vendimit kontestues nga paditési e
datés 02.04.2021).

Mirépo nga provat e l1éndés éshté konstatuar se paditési nuk ka respektuar kété afat ligjor prej 30
ditésh, por i njéjti ka Iéshuar kété afat ligjor dhe me daté 28.05.2021, mé shumé se 30 dité, ka
ushtruar padi né gjykateé e cila sipas dispozitave ligjore té lartcekura éshté e paraqitur jashté afatit
ligjor. Kjo vértetohet nga zarfi me té cilin éshté dérguar padia, pérmes postés rekomande me
numér R 1571519 me daté 28.05.2021.

Gjykata pér shpenzimet e procedurés vendosi konform nenit 64 té LKA-sé.

Nga té lartcekurat dhe konform dispozitave ligjore té nenit 81C té Ligjit nr.04/L-102 dhe nenit
34 par.1 pika 1.1 té Ligjit pér Konfliktet Administrative, u vendos si né dispozitiv té aktvendimit

duke e hedhur poshté padiné e paditésit si té ushtruar jashté afatit ligjor.

GJYKATA KOMERCIALE E KOSOVES
Dhomat e Shkallés sé Paré, Departamenti Fiskal
KF.nr.531/22, daté 19.07.2024
Gjyqtarja
Vera Gashi Bala

KESHILLE JURIDIKE: Kundér kétij aktvendimi, éshté e lejuar ankesa né afat prej 15 ditésh
nga dita e marrjes sé kétij aktvendimi, dhomave té shkallés sé dyté, pérmes dhomave té

shkallés sé paré té késaj Gjykate.
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